

中环国际公寓树立北上海标杆

专访上海康德利房地产经营有限公司总经理朱银法

□地产评论员 陈程

位于宝山区中外环间的中环国际公寓预计10月推出二期，户型主要有56平方米和65平方米的装修小公寓、90平方米的两房和110平方米的三房为主力户型。近日，新民楼市独家采访该项目开发公司总经理朱银法，作为一个立足宝山谋求发展的企业，对于产品的打造、宝山的价值、上海的市场，以及一个房地产企业兼顾的社会责任，他都有自己独特的看法。

“我希望让购房者满意”

朱银法对这个项目倾注了很多的热情。采访开始的时候，他就准备好了满满当当的奖状。大致数一下，差不多有五十多个。他说，这个是关于建筑质量的建筑白玉兰奖，那个是关于绿色住宅的环保奖，看得出，朱银法对这些奖项很珍惜，每展示完一个，都细心的再收藏好。

中环国际公寓位于宝山区场北路，是上海中外环间少有的超大体量社区，整体项目占地80多万平方米。这个项目从2009年年底开工，一路至今，拿了大大小小很多个奖。项目前期的一部分产品已经全部售罄，据他介绍，随着工程工期的稳步推进，新的产品预计将在十月面市。

朱银法说，“到今年为止，我进入这个行业已经24年，该经历的都经历了。现在追求的东西，更简单也更难，我希望让这里的每一个客户都可以住上满意的房子。”为了达到这个目标，他几乎没有业余的时间。按照员工们的说法——“除了有时候下班后会跑跑步，朱总其他时间几乎都在工作。每天工作十几个小时是正常的节奏。”

心里有着这个责任，他凡事亲力亲为，努力做好每一个细节。他说：“我们甚至连门的松紧这样小问题也会及时处理，有客户向我们反映，基本上一天就能上门帮客户解决好。”

他有一个愿望，“希望等到我卸任的那一天，能贡献出更多的产品，让更多的人住上有品质的房子，希望大家能记得我。”

争取还在宝山拿地

作为资深的房地产职业经理人、业内元老，朱银法希望自己多年积累的经验，能够不断投入到产品的打造上。

据他介绍，虽然这个项目还在继续，但是目前我们已经开始寻找新的方向。产品类型基本锁定在住宅上，区域还希望在宝山。“当然，也不排除寻找一些别的机会，商务楼、城市综合体也会选择尝试，但是要寻



找到合适的机会。”

为什么格外看重宝山，他笑着说：“一个是因为投资环境好且熟悉，更得心应手，另外一个更看好宝山的价值。这几年宝山发展得很好，配套、交通、商业发展的程度都比较高。”

“像我们这个项目，目前有轨交一号线直达，规划中的18号线未来在项目门口设立站点，几乎算是与地铁零距离。周围的商业配套也很齐全，商业街、大型超市、不远处就是宝山万达广场，华山医院宝山分院，对于购房者来说，出行或者生活都很方便。”朱银法说起自己的项目，对每一处都谨记于心。

据悉，近期宝山区将有两块土地出让，一块预计在今年第四季度正式招拍挂，一块预计在明年。对这两块土地，他表示：“我们希望尽最大的努力可以拿到。”

仍旧看好上海市场

朱银法认为，从去年年底到今年上半年的市场成交来看，上海的房地产市场具有很强的生命力。“我在这个行业干了二十多年，看过这个行业每一个阶段的起落。从前十年的疯狂暴涨期，到了现在的理性稳定期。可以说，上海的房地产市场变得更好了。为什么我说上海的市场有很强的生命力，上海是一个有吸引力的城市，每年上海的新增常住人口就有60万左右，每年都会产生那么多新上海人，住房需求肯定是一种客观存在。”

对于调控政策，他有着自己独特的看法，“调控政策整体是好的，但是因为市场的复杂，也有一些不足。比如限购、房产税等等。但是政策也在不断变化，未来的调控政策更倾向于合理的长效机制的建立，这

追问

问：您当初是怎么选择进入这个行业的？

答：我做过插队的知青，第一届高考返沪，1989年进入到这个行业，也算是机缘巧合，就一直在这个行业做了几十年看，确实是看到了很多这个行业的起伏变迁。

问：请问上海康德利房地产经营有限公司是什么背景？

答：我们的母公司是上海中环集团和深圳中建集团两家公司，这两个公司都有很强的实力，不论软实力还是硬实力。所以这也是我们能做好产品的平台基础。

问：看得出您很细致，您在工作和生活中都是这样吗？

答：对，我自己经常会在项目里面转转看看，每一处小细节方面的问题我都希望处理好，我想用自己的心血把产品和服务都做到最好。比如我们请的物业公司，上海中环陆家嘴物业管理有限公司，也是更专注于做好服务。

项目链接



项目名称：中环国际公寓

项目地址：宝山场北路559弄

预计开盘时间：2013年10月

预计价格：待定

开发商：上海康德利房地产经营有限公司

主力户型：90-110平方米两房三房

对整个房地产市场来说都是一件好事。”

市场具有活力，那么是不是意味着可以赚更多的钱，朱银法对此并不认同。“暴涨期已经过去了。现在的市场很稳定。我们二期的价格，应该是会涨一点。具体涨多少还没有定下来，但是肯定也会参考周边的产品定价，还包括成本上涨等其他的因素。我们不会随着市场行情大涨大跌，应该说，在宝山区乃至整个市场来讲，我们的价格相对还算处于低位，这还是在这个板块新增供应不足的大前提下。这有出于销售的考虑，也有一部分我们的责任使然。”

关于以后更倾向于做哪个类型的产品，他表示：“我们以后的产品定位，也倾向于走‘亲民’路线。更多会选择刚需型和改善型的产品，不是说别墅类型的产品我们不做，要看合适的机会。这也是对自己的一个挑战，我希望可以活到老，学到老。”